



**Сегодня в актовом зале следственного управления состоялся первый этап конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.**



В конкурсе приняли участие сотрудники следственного управления и их дети. Конкурсной комиссии, в состав которой вошел председатель Курганской общественной организации «Союз ветеранов следствия» В.В. Забоев представлены 4 произведения: песни времен Великой Отечественной войны и песни современных авторов о войне.

7-летний Арсений Васильев, сын заместителя руководителя отдела материально-технического обеспечения А.А. Васильева, с волнением исполнил знаменитую «Катюшу».

Вокальный коллектив, представлявший Щучанский межрайонный следственный отдел, в составе Алляровой Виктории и Якунина Кирилла, которым по 10 лет, очень душевно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

исполнили 2 песни военных лет «В землянке» и «Три танкиста». Звонкий голос Вики и профессионально звучащий баян Кирилла покорили всех присутствующих.

В финале прозвучала песня о фронтовой медсестре «Милосердие» в исполнении следователя Кетовского межрайонного следственного отдела Комарских Кирилла, которая не оставила ни одного равнодушного в зале. Невольно на глаза наворачивались слезы.

Победителями первого этапа конкурса признаны Виктория Аллаярова, Кирилл Якунин и Кирилл Комарских. Они будут рекомендованы конкурсной комиссией для участия во втором этапе конкурса, который будет проходить в г. Екатеринбурге в период с 10 января по 1 марта 2020 года.

Отдел кадров

## Изображения



07 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1417790>